

## S PROGRAMSKE KONFERENCE OK SZDL

## Preveriti in pospešiti svojo dejavnost

»Osrednja vsebina današnje programske konference mora biti usmerjena v napore za doseganje stabilizacijskih ciljev, za utrjevanje samoupravljanja in za avtoriteto ter sposobnost delegatskega sistema...»

Pri tem ne moremo mimo vprašanja zakaj nekatere naše skupne politične usmeritve, dogovori in sklepi nimajo pričakovane akcijskega odziva in teže? Ali smo preveč sestankarski, ponavljajoči, togi in neprepričljivi in nedosledni v naših aktivnostih? Odgovori so in morajo biti naravnani v tisto in takšno usmerjenost socialistične zveze, ki bo lahko stabilizacijsko gibanje utrdila v skupni fronti naporov, predvsem pa pri vsakem občanu spodbudila občutek pomembnosti in odgovornosti...

To pa pomeni, da moramo v socialistični zvezi na vseh nivojih temeljito preveriti svojo dejavnost in jo pospešiti.

## Ojačati delo SZDL

Iz teh uvodnih, kritičnih ter akcijsko naravnanih misli, ki jih je podal predsednik OK SZDL Petar Vrhunc, pravzaprav tudi odseva-jo sklepe misli te obračunske konference, katere so se poleg njenih delegatov udeležili tudi Marjan Rožič – član predsedstva zvezne konference SZDL, Marjana Lubež iz RK SZDL, Viktor Leskovec iz MK SZDL in Miloš Mikolič iz medobčinske SZDL Ljubljana.

Tudi v sami razpravi samokritičnih misli in ocen ni manjkalo, ob tem pa seveda tudi ne vrste jasnih in konkretnih pripomb o tem, kako akcijo SZDL tudi ojačati. Ojačati predvsem v smislu smejejšega utrjevanja samoupravnih odnosov, ki ostajajo edina pot za razreševanje skupnih problemov. O tem koliko časa nam bo ostajalo sploh še za samoupravne odločitve, je spregovoril Sergej Vošnjak: »Samo zvezni izvršni svet za prihodnje leto načrtuje sprejem 150 novih zakonov, praktično vsak drugi dan enega. Kolikšen in kakšen bo torej prispevek delegatov k njihovim sprejemom in kako bodo izvajalci uresničevali te zakone, ko se že sedaj močno zatika.«

V razpravi je bilo slišati vrsto pripomb na račun administriranja in njegove učinkovitosti. Samo primer normalne preskrbe: le-to z administrativnimi pogoji ne bomo mogli zago-

tavljati, nasprotno, ustvariti moramo čimprej pogoje za dobro organizirano in pravočasno ponudbo.

## Redka oblika – zbori krajanov

O problemih premalo razpravljamo na zborih krajanov, čeprav po drugi strani dobro vemo, da je SZDL učinkovitejša le takrat, ko delo iz forumov prenašamo na ljudi. Ob sedanjih oblikah lastnega dela pa bi dosegli tudi večjo zainteresiranost in aktivnost krajanov, saj se ti še vedno premalo zavedajo, da so prav oni odgovorni za razvoj krajevne skupnosti, ne pa nekdo od »zgoraj«.

Premalo smo se angažirali pri oceni in poteku pomladanskih volitev, je dejal Alojz Skufca, zato je danes ne vemo koliko smo uspeli zainteresirati občane za skupne probleme. Vprašanja učinkovitega delovanja delegatskega sistema se zopet odpirajo, slaba je bila udeležba na izobraževanju, so opozorili razpravljalci, pa vendar razen v vaških KS, zato ne gre kriviti samo bencin. Mladinski problemi v KS ne smejo ostajati samo mladinski, o njih moramo večkrat spregovoriti na KK SZDL in OK SZDL.

»V vse večji meri se moramo nasloniti na lastne sile, kar pomeni, da mora samoupravljanje dobiti polno veljavo, ob tem pa postaja tudi politično delo objektivno zahtevnejše. Zavedati se moramo, da ljudje več pričakujejo od SZDL v tej situaciji. Prav je, da se z ljudmi organizirano tudi večkrat pogovarjamo (sekcije) o vsakdanjih težavah, za kar pa moramo biti v SZDL temeljito pripravljene,« je dejal Marjan Rožič. »Važno je, da vsi skupaj postanemo sposobnejši za usmeritve našega razvoja.« Ob tem pa je podčrtal vlogo znanosti, saj le ta v toliko večji meri vpliva lahko na gospodarske tokove, pomembnejša pa mora biti tudi njena izvozna usmeritev.

Ob sprejemu programa dela pa so bile izpostavljene naslednje teme, katerim naj bi prav SZDL namenila več razprave. To so vprašanja neobdelane zemlje, delovanja in razvoja kulturnih društev, o varčevalnih programih v združenem delu, o samozagotitvi obnašanju pa tudi o realnejšem vrednotenju publiciranih stvaritev o NOB.

J. DOMITROVIČ



V prvih dneh decembra je našo občino obiskala delegacija RK ZRVS BiH, ki jo je vodil njen predsednik Adolf Dančević. Ob tej priložnosti so se seznanili z delom in aktivnostjo naše OK ZRVS. V ospredju razgovora pri predsedniku skupščine Maksu Klanšku pa je bila poudarjena tudi vloga te organizacije v družbenopolitičnem življenju občine.



Visoko odlikovanje za Cirila Marinčka

## DRŽAVNA ODLIKOVANJA NAJPRIZADEVNEJŠIM

## Z ostalimi priznanji ZRVS so

bila podeljena  
17. decembra

Občinska konferenca Zveze rezervnih vojaških starešin je ob 22. decembru – Dnevu JLA pripravila proslavo s podelitvijo odlikovanj predsedstva SFRJ, plaket, značk in priznanj ZRVS ter pokalov.

Odlikovanja predsedstva SFRJ je vročil Maks Klanšek, predsednik občinske skupščine in sicer: **Red zaslug za narod s srebrnimi žarki** Cirilu Marinčku in Jožetu Peskarju; **Red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem** Emiliji Kocjan; **Red republike z bronastim vencem** Petru Čurinu in Matiju Kerekešu; **Red zaslug za narod s srebrno zvezdo** Petru Durjavi, Milošu Čelarju, Marjanu Knausu in Lovru Logarju; **Red dela s srebrnim vencem** Alojzu Arhu, Antonu Klemenu, Tonetu Ponikvarju, Karlu Kopiniču, Štefaniji Praprotnikovi, Martinu Sovretu in Stanislavi Sušnikovi; **Red za vojaške zasluge s srebrnimi meči** Edvardu Jurharju in Janezu Useniku; **Medaljo zaslug za narod** Francu Kuriovarju in **Medaljo za vojaške zasluge** Francu Zakrajšku.

Podeljene so bile tudi **Plakete ZRVS Jugoslavije** in sicer Antonu Cuglju, Rajmundu Filipiču, Janezu Kastelicu, Stanku Štrletu, Krajevni konferenci ZRVS Brezovica, Občinskemu štabu za TO Ljubljana Vič-Rudnik in Postaji milice Ljubljana Vič-Rudnik.

**Zlato značko ZRVS Jugoslavije** so prejeli: Dušan Bitenc, Sašo Golobič, Dušan Hočevar, Anton Srebotnjak, Marjan Štemberger, Marjan Valant, Janko Vrečar in Aladar Belec.

**Priznanja ZRVS** so bila vročena Osnovni šoli Dobrova, Enoti V. P. 6550 Ljubljana in RSNZ Enoti ZEM.

Plakete, zlate značke in priznanja so bila podeljena za izjemen uspeh pri delu v zvezi rezervnih vojaških starešin Jugoslavije, krepitevi splošne ljudske obrambe in družbene samozagotitve, razvoju in uveljavljanju ZRVS v družbi in ob obeležitvi 30. letnice ZRVS Slovenije.

Na omenjeni proslavi, na kateri so s kulturnim programom sodelovali osnovnošolci osnovne šole 10. SNOUB Ljubljanske iz Trnovega, so podelili tudi **pokale** najboljšim trem ekipam v skupnem plasmaju na tradicionalnem tekmovanju v počastitev Dneva JLA v streljanju, vojaški topografiji in kegljanju. Prva tri mesta in s tem tudi pokal so zasedli: KO ZRVS Brezovica, KO ZRVS Krim in KO ZRVS Horjul.

F. Z., N. Č.

## KOMITE OK ZKS

## Kritično o telesni kulturi

V zadnjem času se v naši družbi zelo veliko govori o negativnih pojavih v telesni kulturi in športu, zato je splošna družbena klima športu vse manj naklonjena. Razveseljiv je podatek, da takšno stanje ne vpliva na dejavnost v naših največjih klubih, kot so Plavalni klub Ljubljana, Namiznoteniški klub Olimpija, TVD Partizan Trnovo, Kajak kanu klub, ... V vseh teh OTKO je vključenih in aktivno deluje zelo veliko mladih, dosegajo pa tudi lepe tekmovalne uspehe. Dejavnost sloni na amaterski bazi, v teh klubih deluje veliko športnih zanesenjakov. Tudi z nepravilnostmi in neracionalnim trošenjem družbenih sredstev se v teh klubih ne srečujemo.

Komite občinske konference ZKS ocenjuje, da mora biti tak način dela temelj, na katerem bomo gradili naprej v vseh sredinah in bomo le na ta način, brez izsiljevanja vrhunskih dosežkov za vsako ceno, povrnili zaupanje v telesno kulturo.

Iz tega zornega kota moramo oceniti stanje v našem nogometu. Nedvomno je tudi tu marsikaj pozitivnega, ne glede na to, da se je komite posebej zavzel za ureditev razmer v NK Svoboda.

Sanacija v tem klubu je stekla, začetni koraki so storjeni, nekatere rešitve se še sprejemajo, iščejo pa se tudi nove poti za odpravo nastalih izgub.

Ugotovitve delovne skupine, ki jo je imenoval komite, temeljijo na številnih razgovorih s komunisti, člani in delavci nogometnega kluba. Iz ugotovitev izhaja, da so nastalemu stanju botrovala tako objektivne, kot tudi subjektivne okoliščine. Pod objektivnimi okoliščinami so mišljeni odnos do telesne kulture, ki je bil nekdanj drugačen kot danes, razmere v telesni kulturi v Ljubljani, še posebno v ljubljanskem nogometu, saj na področju telesne kulture marsikaj škriplje in zato tudi ne prihaja do sodelova-

nja med klubi z ozkimi klubaškimi interesi, objektivna okoliščina so tudi dosežki pionirskih in mladinskih ekip znotraj NK Svoboda. Posebno poglavje je finančni položaj, o katerem je sicer vodstvo kluba večkrat opozorilo, tako organizacije v občini, kot tudi v mestu. Med subjektivne razloge za nezdruženo stanje pa je delovna skupina navedla premajhno angažiranost posameznikov, da bi zagotovili resnično samoupravljanje v klubu in bili prisotni tam, in takrat, ko jim je to narekovala že sama dolžnost. Subjektivni vzrok je tudi nerealna finančna konstrukcija in kupičenje izgube, ki je dosegla pol stare milijarde in dejstvo, da je bilo do posega občinskega komiteja prav malo storjenega za sanacijo razmer v klubu.

Na osnovi teh ugotovitev sta delovna skupina in komite kritično obravnavala delovanje komunistov v vodstvu kluba.

Ob ugotavljanju subjektivne odgovornosti posameznikov v izvršnem odboru NK Svoboda je komite sprejel sklep, da so krivci za nastalo situacijo prav vsi, da pa je kljub temu treba krivdo diferencirati. Vsled tega je, na osnovi dejstev, komite izrekel partijski opomin bivšemu predsedniku izvršnega odbora in sedanjemu predsedniku skupščine kluba, drugim komunitom, članom vodstva kluba, pa kritiko.

Komite je dal pobudo, da se v Ljubljani sestane aktiv komunistov športnih delavcev, ki mora temeljito oceniti razmere v športu in predlagati izhodišča, na podlagi katerih bomo korenito spremenili sistem in politiko v ljubljanski telesni kulturi, še posebej pa v nogometu.

Partijski ukrepi, pri tem moramo poudariti, da so se nekateri člani komiteja zayzemali za še strožje, pa morajo prispevati k osnovnemu cilju, da se bodo komunisti v telesni kulturi začeli obnašati drugače.



## Iskrene čestitke, tovariš Luka!

Številnim čestitkam ob 85. rojstnem dnevu Franca Leskoška Luke, se je v imenu občanov in delovnih ljudi pridružilo tudi voščilo delegacije naše občine. Delegacija, vodil jo je Maks Klanšek, je jubilaranta – našega častnega občana – pred dnevi tudi obiskala in mu ob tej priložnosti zaželela še mnogo srečnih in zadovoljnih let!

## Zdomci!

Obveščamo vas, da bo strokovna služba za zaposlovanje posredovala informacije v zvezi z zaposlitvijo in ostale podatke za delavce na začasnem delu v tujini. Informacije se bodo posredovale v času novoletnih praznikov od 20. 12. 1982 do 7. 1. 1983 vsak dan od 8. do 16., ob sredah do 18., razen sobote in nedelje in 3. 1. 1983 na Strokovni službi za zaposlovanje Ljubljana, Parmova 32, soba 26 a/I. nad.